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Slovo
starosty 
Milí spoluobčané,
po zimní přestávce po-
kračuje stavba EG.D po-
kládka kabelu VN do země 

na úseku ulice Sokolská přes ulici Benešo-
va k trafostanici na ul. Komenského a akce 
města stavební úpravy ul. Poděbradova.
Výstavbu okružní křižovatky Havlíčkova x 
II/152 x U Vlečky řešíme již od r. 2022. Měla 
by to být společná investice města a SÚS 
JMK, protože silnice II/152 je kraje. V  létě 
r. 2024 bylo získáno stavební povolení a od 
té doby čekáme na SÚS JMK, až ji zařadí do 
plánu realizace. Ta ji stále odsouvá, pokra-
čujeme v jednáních.
Na křižovatku navazuje ulice U Vlečky, jejíž 
první úsek je v  havarijním stavu. Nejedná 
se o  komunikaci ve vlastnictví města, ale 
o veřejně přístupnou účelovou komunika-
ci, která je na pozemku České republiky. 
Město se souhlasem státu zpracovává na 
tento úsek PD rekonstrukce komunikace 
včetně vybudování stezky pro pěší a cyk-
listy. Po realizaci by bylo obojí převedeno 
do správy města. Nyní hledáme se zde síd-
lícími firmami alespoň dočasné řešení.
Podařilo se nám vyřešit odstraňování „vra-
ků“ z  ulic města. Ve většině případů se 
čeká na vlastníka (dědické řízení, pobyt 
v zahraničí nebo i ve výkonu trestu) i dlou-
hé měsíce. Do vyřešení zůstávalo auto na 
původním místě. Nyní se městu podařilo 
pronajmout parkovací plochu a auta odta-
hovat na ni. Majitel, pokud chce vrátit zpět 
svoje auto, pak musí zaplatit jeho odtah 

i náklady za parkování. Díky tomu se uvol-
nilo několik parkovacích míst, která byla 
dlouhodobě zabírána.
Ve zveřejněném plánu akcí SÚS JMK na le-
tošní rok je dokončení nového povrchu na 
druhé části ulice Brněnská od sjezdu z I/52 
až k výjezdu z města za Cihelnou.
Po tříletém úsilí se podařilo získat povo-
lení na dostavbu chodníku k  OC Olympia. 
Žádost ležela dlouhou dobu na Staveb-
ním úřadě. Ten nám konečně v únoru po-
volení vydal. Nyní se bude zpracovávat 
dokumentace pro provedení stavby. Ná-
sledovat bude VŘ na dodavatele a vlastní 
stavba. Ta by měla být zahájena a věřím, že 
i dokončena ještě v letošním roce.
Protože letos v červenci končí ředitelce ZŠ 
Modřice další šestileté funkční období, roz-
hodla se RMM, která plní funkci zřizovatele 
školy, vyhlásit v souladu s platnou legisla-
tivou konkurz na místo ředitele/ředitelky 
školy. Děje se tak poprvé po 16 letech, kdy 
je paní ředitelka nepřetržitě ve funkci.
Informace k  rezidentnímu parkování bu-
deme postupně zveřejňovat tak, jak budou 
schvalovány. Nyní leží žádost o stanovení 
dopravního značení na Silničním správ-
ním úřadě ve Šlapanicích. Protože nevíme, 
v  jakém rozsahu bude žádost schválena, 
nechceme řešení do té doby publikovat. 
Mějte prosím trpělivost. Vše se včas do-
zvíte.
Na 87. zasedání RMM byly schváleny ná-
klady na projekt vylepšení vodní nádrže 
a  jejího okolí při ul. Masarykova. Cílem je 
získat přírodní koupaliště s  výrazně kva-
litnější vodou z vrtů a doplnit hrací prvky 
pro děti.
� Libor Procházka
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Význam územního 
plánu a jeho 
historie 
Začátkem února bylo na úřední desce zve-

řejněno oznámení o posuzování vlivu na ži-

votní prostředí (tzv.  proces EIA) na novou 

„Skladovou a výrobní halu v Modřicích“, což 

vzbudilo rozruch mezi občany a dotazy, jak 

se k těmto halám staví vedení města?

Velmi významnou část katastru tvo-

ří plochy výrobní, skladovací a  také ko-

merční, a  to nadmístního významu. Další 

jsou v  různém stupni příprav výstavby  – 

např.  stavba hypermarketu Globus vedle 

nábytku XXXLutz směr Brno, stavba pro-

dejny Hornbach za nábytkem SCONTO 

směrem k dálnici D2 a také zmíněná Skla-

dovací a  výrobní hala za areálem Chapel 

Invest směr železnice.

Nejdůležitějším dokumentem města je 

územní plán. Ten určuje, kde a  jaké zámě-

ry mohou být realizovány (umožňuje regu-

lovat pozemky v  soukromém vlastnictví) 

a předurčuje tak ráz města na mnoho desí-

tek let dopředu. Například plocha za Chapel 

Invest, kde se nyní plánuje Skladovací a vý-

robní hala, byla výhledově schválena k za-

stavění před 31 lety, konkrétně v říjnu 1995!

Nahlédněme proto do archivu a podívejme 

se na vývoj územního plánu Modřic. Pokud 

máte zájem, navštivte radnici, rádi vám 

ukážeme návrh územního plánu z  roku 

1993, který zdobí malou zasedací místnost. 

Na tomto plánu nenajdete ulice Severní, 

Přízřenická, Polní, U  Hřiště, pokračování 

Sokolské, Za Humny, Mayerovu, Střední, 

Evropskou, U  Dálnice či Svrateckou a  zá-

stavba U Vlečky, Tyršova a na Bobravě je 

velmi redukována. Pokud vezmeme tento 

stav jako výchozí, na obrázku vyznačen 

žlutou barvou, následovala řada změn 

územního plánu (výčet neobsahuje pře-

hled pořízení územních studií):

•	 Územní plán Modřic schválený 

25. 10. 1995 (pro zajímavost v roce 

1991 měly Modřice 3490 obyvatel, 

v roce 2025 měly 5 755 obyvatel)

	 o	 RD U Hřiště, Hybešova, Příční; VP

		  (plochy výroby a skladování)

		  U Vlečky (zelená barva)

	 o	 RD Hřbitovní, Za Humny, Mayerova,

		  Polní, proluky Komenského

		  a Nádražní; parkoviště Brněnská;

		  VP Tyršova; OV (občanská

		  vybavenost) zahrádky za ZŠ Benešova; 

		  VP Tyršova (zelená barva)

	 o	 rezerva RD Nové Modřice;

		  VP Evropská; VP za Chapel Invest;

		  komerce Olympia, Sconto

		  (zelená šrafovaná barva)

•	 Změna č. II schválená 15. 11. 1999

	 o	 území kolem I/52 – Brněnská,

		  U Vlečky, Evropská, Bobrava

		  (světle modrá barva)

•	 Změna č. III schválená 11. 6. 2001

	 o	 komerce za D2 (dnes Decathlon, 

		  XXXLutz, plánovaný Globus…)

		  (růžová barva)

•	 Změna č. IV schválená 15. 12. 2003

	 o	 bydlení Nové Modřice, komunikace

		  Evropská, rozšíření VP Evropská,
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		  plocha VP za Chapel Invest (barva

		  hnědá, dále z rezerv ponechána

		  barva zelená)

•	 Změna č. V schválená 12. 12. 2005

	 o	 rozšíření ploch U Vlečky, Bobrava,

		  lokality Olympia, Tyršova a rybník

		  Masarykova (oranžová barva)

•	 Aktualizace změny č. I schválená 

10. 12. 2007

	 o	 ulice Tyršova (tmavě modrá barva)

•	 Změna č. VII schválená 14. 7. 2008

	 o	 silniční most přes železnici

		  ul. Benešova

•	 Změna č. VIII schválená 13. 12. 2010

	 o	 Prodloužení platnosti územního

		  plánu

•	 Územní plán Modřic schválený 29. 6. 2016

	 o	 RD Želešické zahrádky, ul. Luční

		  a Tyršova (červená barva)

•	 Stavební uzávěra schválená 6. 11. 2023

	 o	 zákaz stavby bytových domů mezi

		  RD, regulace výstavby v Želešických

		  zahrádkách a či na ulici Luční

•	 Změna č. 1a schválená 17. 3. 2025

	 o	 zejména regulace výšek a počtu BJ

		  (zamezení staveb BD mezi RD)

Uvedený obrázek je ilustrativní, nedohle-

dal jsem např.  změnu č.  I. (pravděpodob-

ně se týkala výstavby dnešní ulice U Hři-

ště a pokračování Sokolské ulice). Výchozí 

stav (žluté plochy) jsem čerpal z leteckých 

snímků MO z  roku 1994 dostupných na 

https://ags.cuzk.cz/archiv/ po zobrazení 

„Letecké měřické snímky“ v  pravé horní 

části stránky.

Z historie územního plánu je patrné, že nej-
zásadnější změny, týkající se ploch nad-
místního významu, se udály do roku 2003 

(schválení změny č.  IV)! 
S  takto rozdanými kartami 

hrajeme nejen my, ale objek-

tivně nutno říci i  předchozí 

vedení města.

Dnes se snažíme o maximální 

eliminaci negativních dopadů 

na město, zamezení zahuš-

ťování centra města, likvida-

ci zeleně a  přestaveb RD na 

bytové domy a ubytovny; re-

gulaci výšek staveb, zajištění 

potřebných parkovacích stání 

u  nově budovaných staveb 

a napojení velkých areálů také 

na cyklistickou a pěší dopravu.

� Antonín Mazálek

� 1. místostarosta 
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Výběr usnesení 
RMM č. 87/2026

z  87. řádné schůze Rady města Modřic 
(dále jen „RMM“), konané dne 3.  úno-
ra 2026 v 16:15 hodin v kanceláři starosty

Usnesení 87R-1.1/2026: RMM schvaluje 

rozpočtové opatření č.  1/2026 rozpočtu 

města Modřic na rok 2026 na straně příjmů 

po RO č. 1 ve výši 258.643.500 Kč a na stra-

ně výdajů po RO č. 1 ve výši 313.101.200 Kč 

jako schodkový, se schodkem a financová-

ním ve výši 54.457.700 Kč a splátkami úvě-

rů v celkové výši 11.359.000 Kč.

Usnesení 87R-2.1/2026: RMM schvalu-

je Smlouvu o  dílo ev. č.: SML_2026/0011 

mezi městem Modřice (objednatel) a 4eco-

logy,  s.  r.  o., Chvalovka 1072/17, 641 00 

Brno, IČO: 19198906 (zhotovitel). Předmě-

tem smlouvy je výměna osvětlení v  bu-

dově Městského úřadu Modřice ve výši 

199.058,31 Kč s DPH.

Usnesení 87R-2.2/2026: RMM schvalu-

je Dodatek č.  4 ke Smlouvě o  svozu od-

padu a  provozu Sběrného dvora s  ev. č.: 

SML_2022/0133/4 mezi městem Modři-

ce a  společností Recovera Využití zdro-

jů, a. s., Radlická 364/152, 158 00 Praha 5, 

IČO: 25638955. Předmětem smlouvy je 

navýšení cen koncových zařízení spaloven 

a  skládek a  také z  důvodu navýšení míry 

inflace.

Usnesení 87R-2.3/2026: RMM schvaluje 

Nájemní smlouvu č.  ev.: SML_2026/0015 

mezi městem Modřice (nájemce) a  firmou 

KOVOLIT & REMET GROUP,  a.  s., Nádražní 

344, 664 42 Modřice, IČO: 06706797 (pro-

najímatel). Předmětem smlouvy je pronájem 

parkovací plochy o výměře 480 m2 nacháze-

jící se na pozemku parc. č. 1686/18 v areálu 

Modřice, U  Vlečky 622 k  parkování vozidel 

s platností smlouvy do 31. 1. 2027. Nájemné 

sjednáno ve výši 600 Kč/m2/rok bez DPH.

Usnesení 87R-2.4/2026: RMM schvalu-

je Smlouvu o  dílo č.  ev.: SML_2026/0016 

mezi městem Modřice (objednatel) a  fir-

mou Atelier Fontes,  s.  r.  o., Křídlovická 

314/19, 603 00 Brno (zhotovitel). Před-

mětem smlouvy je vypracování podkladů, 

projektové dokumentace a inženýrské čin-

nosti na akci „Modřice - Masarykova: vod-

ní hřiště a okolí nádrže“. Celková cena díla 

s DPH je 436.084 Kč.

Usnesení 87R-6.3/2026: RMM v  souladu 

s ustanovením § 102 odst. 2 písm. b) záko-

na č.  128/2000 Sb., o  obcích (obecní zří-

zení), ve znění pozdějších předpisů, § 166 

odst.  3 zákona č.  561/2004 Sb., o  před-

školním, základním, středním, vyšším od-

borném a  jiném vzdělávání (školský zá-

kon), ve znění pozdějších předpisů

1.	 vyhlašuje konkurz na obsazení pra-

covního místa ředitele/ky Základní 

školy Modřice, okres Brno  – venkov, 

příspěvková organizace, s předpoklá-

daným nástupem 1. 8. 2026;
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2.	 pověřuje starostu města sestavením 

a zveřejněním inzerátu na úřední des-

ce města, na portále vim-jmk, v  Uči-

telských novinách a dalších inzertních 

platformách;

3.	 pověřuje Mgr.  Veroniku Žaloudkovou, 

vedoucí OVV, funkcí tajemníka komise;

4.	 pověřuje starostu, aby požádal kraj-

ský úřad JMK, Českou školní inspekci 

a  školskou radu o  určení členů kon-

kurzní komise;

- vyzval ředitelku Základní školy Modřice, 

aby zorganizovala volbu zástupce z  řad 

pedagogických pracovníků školy do kon-

kurzní komise a doložila ji zřizovateli zápi-

sem o volbě.

Usnesení 87R-6.4/2026: RMM z vážných 

sociálních důvodů promíjí x, nar. x, bytem 

xx dluh ve výši 16.532 Kč.

Usnesení 87R-6.5/2026: RMM pověřu-

je OVV finalizací návrhu novelizace OZV 

č.  3/2018 o  rozšíření vytyčených veřej-

ných prostranství o  lokality na náměstí 

Svobody s cílem předložit jej na nejbližším 

zasedání ZMM.

	

Usnesení 87R-6.6/2026: RMM schvaluje 

Mateřské škole Modřice odpisový plán ma-

jetku na rok 2026 ve výši 1.024.302 Kč.

	

Usnesení 87R-6.7/2026: RMM schvaluje 

Základní škole Modřice odpisový plán ma-

jetku na rok 2026 ve výši 2.029.524 Kč.

Jedná se o výběr usnesení. Všechna usne-

sení jsou na webových stránkách města.

Výzva k úhradě poplatků pro rok 2026
Městský úřad Modřice připomíná občanům, že od 1. ledna 2026 do 31. března 2026 

jsou splatné místní poplatky: poplatek ze psa a nájem z obecního pozemku.
Poplatky lze uhradit hotově nebo kartou na pokladně městského úřadu v úředních 

hodinách nebo bankovním převodem. Pro bližší informace k platbě na účet (číslo 

účtu, variabilní symbol poplatníka a částka k úhradě)

volejte na tel. 537 001 023, 770 321 916.

Připomínáme, že držitel psa má povinnost přihlásit psa staršího tří měsíců 

do evidence, a  to do 15 dnů od okamžiku jeho nabytí. Ve stejném termínu má 

držitel psa povinnost ohlásit veškeré změny, které mají vliv na výši nebo zánik 

poplatkové povinnosti.

https://www.mesto-modrice.cz/system/files/zasedani/19107/87rmm03022026usneseninet.pdf
https://www.mesto-modrice.cz/system/files/zasedani/19107/87rmm03022026usneseninet.pdf
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Vážení spoluobčané,
srdečně vás zveme

na setkání občanů s vedením města,
které se uskuteční

ve středu 15. dubna 2026 od 17 hodin
ve velké zasedací místnosti radnice 

na náměstí Svobody 93.

Na tomto neformálním setkání je možné
diskutovat nápady, podněty a potřeby občanů 

a řešit aktuální témata města.

Těšíme se na vaši účast.
   

Vedení města Modřice
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 Blokové čištění
Úklid komunikací (blokové čištění) v roce 2026 bude probíhat

podle plánovaného režimu ve dnech:

 okruh I.   -  13. 4., 12.6., 11. 9. a 2. 11.

 okruh II. -   15. 4., 26. 6., 15. 9. a 4. 11.

 okruh III. -  17. 4., 29. 6., 16. 9. a 6. 11. 

vždy od 8:00. 

Seznam ulic podle okruhů:
I. okruh: Ulice: Sokolská, Příční, Benešova, Tyršova, Stará Cihelna, 

U Hřiště (včetně parkoviště u FINA), Pilcova, Komenského,

Poděbradova a přilehlá parkoviště 

II. okruh: Ulice: nám. Svobody, Dobrovského, Krakovská,

Pavlovského, Hybešova, ul. Rybníček, nám. Míru, K Náhonu, Polní,

Havlíčkova, Ulička, ul. Hřbitovní, Prusinovského, Žižkova, Masarykova

(před č. p. 1025 – 1027), Severní, Přízřenická a přilehlá parkoviště 

III. okruh: Ulice: ul. Popovická, K Lesu, Bobravská – části komunikace

ve vlastnictví města s dokončeným povrchem, Sadová, Zahradní,

asfaltový chodník k MŠ, Spojovací, Za Humny, podchod u tramvaje –

zastávka Tyršova + Cihelna, po dokončení rekonstrukce vozovky

Mayerova a Střední

V závislosti na aktuálním stavu probíhajících stavebních prací na

komunikacích může být v konkrétních termínech úklid vybraných částí

místních komunikací vynechán.
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ZPRÁVY Z RADNICE

Návštěva 
honorárního 
konzula České 
republiky pro Apulii 
25.  února navštívil naši radnici společně 

s  naším panem farářem Tomášem Holým 

honorární konzul České republiky pro Apu-

lii v  Itálii cav Riccardo Di Matteo s dopro-

vodem. Pan konzul je současně předse-

dou italské organizace APAMRI, která se 

věnuje posilování diplomatických, kultur-

ních a  hospodářských vztahů mezi Itálií 

a  Českou republikou. Cílem této milé ná-

vštěvy byla nabídka navázání užší spolu-

práce mezi regionem Apulia a naším měs-

tem v  oblasti kultury a  podnikání formou 

např. partnerství mezi městy.

� LiPro

Foto: Monika Nováková
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ZPRÁVY Z RADNICE

Významného 
kulatého výročí
se dožívají

Informace z matriky
Vítáme do života
Dofková Rozálie

Rozloučili jsme se
Šabata Jaroslav
Brabec Karel
Čech Hynek
Zezula Zdenek
Lörinczová Alena
Havlínová Jana
Ergens Kamil

Výzva matriky pro rodiče a jubilanty
V Ý Z V A pro rodiče nově narozených občánků města Modřic

Vážení rodiče,

v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 – GDPR a dle zákona 

č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, Vám nemohou být nadále bez Vašeho před-

chozího souhlasu zasílány pozvánky na vítání dětí. Pokud budete mít zájem zúčastnit se 

obřadu, je třeba toto nahlásit na matrice městského úřadu a doručit vyplněný souhlas. Vítání 

se mohou zúčastnit pouze děti, které mají v době narození trvalý pobyt v Modřicích. Zároveň 
je nutný souhlas zákonného zástupce se zveřejněním jména a příjmení ve společenské 
rubrice ve Zpravodaji města Modřic.

Potřebné formuláře jsou k  dispozici na matrice Městského úřadu, nám. Svobody 93, 

Modřice, nebo si je můžete stáhnout a vytisknout na stránkách Městského úřadu Modřice.

V Ý Z V A pro jubilanty města Modřic

V souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 – GDPR a dle zákona 

č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, je nutný souhlas JUBILANTA (ve věku 80, 
85, 90 a následně každý rok) se zveřejněním jména a příjmení ve společenské rubrice ve 
Zpravodaji města Modřic.
Vyplněný souhlas zašlete na uvedenou adresu nebo předejte osobně Vy, nebo Vaši ro-
dinní příslušníci na matriku městského úřadu.

Potřebné formuláře jsou k dispozici na matrice Městského úřadu, nám. Svobody 93, Modřice 

nebo si je můžete stáhnout a vytisknout na stránkách Městského úřadu Modřice.
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Kritický pohled 
patří k manažerské 
práci 

V  posledním Zpravodaji 

označili pánové Procház-

ka a  Mazálek mou kriti-

ku výkonu jejich funkce 

za „štvavé články“. Po-

dobná označení ve mně 

automaticky vyvolávají 

vzpomínku na dobu, kdy 

byla jakákoli veřejná kritika nálepkována 

jako nepřijatelná. Kritický pohled je přitom 

přirozenou a  nezbytnou součástí mana-

žerské práce. Je zdrojem zlepšování a po-

souvá věci kupředu. Bez něj máme jako lidé 

tendenci spokojit se s dosaženým stavem 

a přestat hledat lepší řešení.

V minulosti jsem řídil firmu, která se pohy-

bovala mezi TOP 100 ve velmi konkurenč-

ním prostředí. Jsem proto zvyklý nejen 

pracovat s vizí, ale také pravidelně vyhod-

nocovat, zda bylo možné věci udělat lépe. 

Jsem přesvědčen, že právě to k manažer-

ské práci patří  – a  řízení města je přede-

vším manažerská činnost.

Skutečnosti, které jsem uvedl ve Zpra-

vodaji, jsem pánům sděloval opakovaně 

a  otevřeně. Měl jsem však pocit, že o  ta-

kovou zpětnou vazbu nestojí. Do vedení 

města jsme byli zvoleni proto, abychom 

spolupracovali v jeho prospěch. Když jsem 

viděl, že se spolupráce nevyvíjí správným 

směrem, potlačil jsem své ego a  osobně 

oslovil pana Mazálka. Má snaha však, jak 

asi tušíte, nepřinesla očekávaný výsledek. 

Někdy to dokonce působí dojmem, že sou-

časné vedení má obavy, aby pozitivní krok 

pro Modřice nebyl spojován s někým jiným.

O to více oceňuji přístup našeho hejtmana 

Jana Grolicha, který na sociální síti X na-

psal:

Dobrý manažer ví, že nemusí být nejlepší 
ve všem, ale že je důležité mít kolem sebe 
schopné a kvalitní lidi. Tak jsem vedl firmu 

a ve stejném duchu jsem sestavil i Komisi 

pro digitalizaci. Proto je tak skvělá.

V zájmu města proto vyzývám pana Pro-
cházku a pana Mazálka, abychom doká-
zali potlačit osobní ega a hledali společ-
nou řeč – alespoň v tématech, jako jsou:
•	 zpracování hlukové studie využitelné 

v následujících letech,

•	 studie využití pozemku na Bobravě,

•	 studie/architektonická soutěž rekon-

strukce náměstí Svobody,

•	 dokončení webových stránek města,

•	 vybudování chodníku propojující Bob-

ravu a Popovice.

Jsem přesvědčen, že právě zde je prostor 

pro konstruktivní spolupráci ve prospěch 

našeho města.

� Roman Kraut

� zastupitel
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ParaCENTRUM 
Fénix v Modřicích: 
Boj o ego, nebo
o budoucnost naší 
ulice? 
O  záměru ParaCENTRA Fénix vybudovat 

v  bývalém areálu Fino Clubu (ulice U Hři-

ště) centrum komplexní péče pro osoby 

s  poškozením míchy se napsalo mnoho. 

Jako obyvatelka lokality, kterou tento pro-

jekt zasáhne nejvíce, cítím povinnost vnést 

do diskuse fakta a hlas těch, kterých se to 

skutečně týká – nás, nejbližších sousedů.

Co si myslí sousedé?
Někdo si možná myslí, že se sousedé ta-

kového projektu děsí. Ale to není pravda. 

V okruhu sta metrů od areálu žije čtrnáct 

rodin. Jedenáct z  nás je pro, pouze tři 
jsou proti. V  minulosti jsme sdíleli místo 

s penzionem a  restaurací, což znamenalo 

hlučné svatby a víkendové oslavy. Zvládali 

jsme to. Teď je areál prázdný a chátrá, což 

je ta nejhorší varianta. Centrum pro vozíč-

káře je pro nás v porovnání s jinými scénáři 

zcela přijatelné.

Doprava a parkování: Je to skutečně dů-
vod k obavám?
Vedení města argumentuje dalším zahl-

cením Modřic dopravou. To je v době, kdy 

si lidé kvůli rekonstrukci dálniční křižovat-

ky zkracují cestu přes naše město, citlivé 

téma. Ale podívejme se na situaci konkrét-

ně v této lokalitě:

•	 Strategická poloha: Areál Fino Clubu 

leží u jižního obchvatu. Klienti i perso-

nál se k němu dostanou přímo z hlav-

ního tahu, aniž by museli projíždět 
centrem Modřic.

•	 Intenzita dopravy: Provoz centra 

probíhá jen v pracovní době (8–16 h). 

Jde o cca 9 aut personálu a zhruba 10 

klientů denně (postupně). Večery a ví-

kendy – absolutní klid.

•	 Parkování: Fénixu v  Brně (kde sídlí 

nyní) stačí 11 pronajatých parkova-
cích míst, což dokládají účetní do-

klady. Pan ředitel Houšť nás ujistil, že 

personál ani klienti nebudou blokovat 

přilehlé ulice – areál bude mít dosta-

tečnou kapacitu uvnitř.

Reakce na články pana Krauta
Fakta k článkům pana Krauta najdete na tomto odkazu:

https://zpravodaj-ad981e.webnode.cz/l/fakta-k-clankum-pana-krauta/

https://zpravodaj-ad981e.webnode.cz/l/fakta-k-clankum-pana-krauta/
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Proč vedení města projekt blokuje?
Málokdo ví, že původní vizí radnice bylo 

areál koupit, rodinný dům prodat inves-

torovi a z kuželny udělat zázemí pro spor-

toviště. Město však v rozhodnou chvíli nic 

neudělalo a  Fénix areál koupil za 41 mi-

lionů. Od té chvíle se radnice chová jako 

„uražený aktér“ a volí cestu úředních prů-

tahů. Zášť, kterou jsem vnímala na schůz-

ce s představiteli města, by se dala krájet.

Skutečná hrozba: Brno a bezdomovci
Vedení města nabízí Fénixu pole u  Žele-

šic. To je utopie – změna územního plánu 

by trvala roky a  Fénix by přišel o  časově 

limitovanou dotaci od města Brna. Areál 

by pak propadl městu Brnu. A  co s  ním 

Brno udělá? Podle informací od náměstka 

primátorky je jedním z  reálných scéná-

řů zřízení ubytovny pro lidi bez domova. 
To není domněnka, ale fakt, o kterém naši 

radní vědí, a přesto riskují dál, bez ohledu 

na náš názor.

Vážení radní, přestaňte prosím bojovat 
minulé bitvy a  začněte jednat v  zájmu 
občanů. Nechceme v  sousedství prázd-
nou ruinu ani sociální ubytovnu. Chceme 
slušného souseda, a když vrací nešťast-
né lidi do života, tím líp.

� Milena Hladíková

Foto: M. Hájek
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Zápis do 1. třídy 
aneb Koukám,
jak ten čas letí… 
V  letošním školním roce se zápis do prv-

ních tříd základní školy konal už začátkem 

února, což je o  hezkých pár týdnů dříve, 

než jsme byli zvyklí. Pro naše předškoláky 

představuje zápis do školy jeden z prvních 

a velmi důležitých životních milníků, proto 

se nejen náležitě těšili, ale i svědomitě při-

pravovali. Paní učitelky měly pro děti při-

pravené zábavné úkoly na téma „Podmoř-

ský svět“, odměny i medaile. Naši budoucí 

školáci si tedy tuto jedinečnou společen-

skou událost jaksepatří užili a teď se těší do 

školy ještě víc než předtím.

I do mateřské školky budou probíhat zápi-

sy dětí, kterým u nás (stejně jako ve škole) 

předchází Dny otevřených dveří, kdy se 

mohou rodiče s dětmi přijít do školky po-

dívat, omrknout všechny třídy a pohrát si 

s hračkami.

Nabízí se ovšem také úvahy plné nostalgie: 

Když děťátko nastoupí do školky, je to ještě 

takové téměř batolátko, často uplakané, vo-

lající po mamince. Učitelky nepočítají, kolik 

slziček (a  nudlí pod nosem) poutíraly, kolik 

natlučených kolínek pofoukaly. Takovému 

děťátku se ve školce běžně říká „maláček“. 

Je ještě malý, všemu se teprve učí. Když po-

mine fáze slziček (děťátko si ve školce vět-

šinou velice rychle zvyká), nastane fáze ob-

jevování, poznávání a pronikání do prostoru 

a do všech krás, které školka nabízí.

Nad hlavami nám čas rychle chvátá, 

a  z  „maláčka“ se stává „středňák“. To je 

děťátko, které chodí do školky již druhým 

rokem. „Středňák“ ve školce už zpravidla 

nepláče, do školky se těší a nechce se mu 

odpoledne odcházet domů. Každý „střed-

ňák“ mívá už svého nejlepšího kamaráda, 

bez kterého nedá ani ránu. Jak si lze všim-

nout, ve školce se uzavírají pevná přátelství, 

která mnohdy vydrží i nadále, v některých 

případech navždy. Učitelky se stávají svěd-

ky obrovského vývojového pokroku, dá se 

říct veleskoku, a nestačí se divit, co najed-

nou děťátko všechno umí a dokáže.

Rok se s rokem sejde, a ze „středňáka“ se 

stane „velčák“ neboli předškolák. Před-

školák je již ostřílený, všechno ví, všechno 

zná, ve školce je jako doma. Tehdy učitel-

ky zaznamenávají další ohromný vývojový 

skok a zároveň osobnostní a duševní vele-

toč, kdy se z človíčka stává člověk. Ochot-

ně pomáhá „maláčkům“ i některým „střed-

ňákům“, díky čemuž se cítí být důležitým 

a potřebným. V období po zápisu do školy 

se stává soužití s leckterým předškolákem 

ve školce poněkud náročným. „Velčák“ se 

těší do školy, připadá mu, že se s malými 

dětmi nudí, a  mnohdy vymýšlí „zlobišár-

ny“. I  tak je to krásné. Nevyhnutelně pak 

nastává fáze, kdy je nutné se s předškolá-

kem rozloučit, což je pro učitelky nesmírně 

bolestné a teď jsou to ony, kdo potřebuje 

osušit slzičky. Bývá totiž velice dojemné 

sledovat, jak se v průběhu času z „maláč-

ka“ stává „středňák“ a  následně „velčák“ 

neboli předškolák.

Mnohé děti vplují mezi školní lavice jako 
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rybky do vody, zmizí, ani se neohlédnou. 

Najdou se ale i takové děti, které i po letech 

na školku rády zavzpomínají a vrací se, aby 

pozdravily, popovídaly, co je nového a jak 

se mají. A to je dojemné a krásné a tehdy 

my učitelky víme, že to všechno má smysl.

Všechno, co začíná, to jednou i končí,

pak přijde čas, kdy budem se loučit.

Zatím jsme ptáčata, už rostou nám křídla,

jednou se rozmáchnem a vylétnem z hnízda…

� Za Kolektiv mateřské školy

� Mgr. Dagmar Procházková

Bruslení v hodinách 
tělesné výchovy 
V letošním školním roce jsme si v hodinách 

tělesné výchovy užili mimořádně dlouhou 

bruslařskou sezónu. Kluziště bylo dětem 

k dispozici už v prosinci, ještě před vánoč-

ními prázdninami. Díky příznivým podmín-

kám jsme mohli bruslení zařazovat po delší 

dobu než v předchozích letech.

Do bruslení se zapojily všechny děti bez 

ohledu na jejich předchozí zkušenosti. Ti, 

kteří na začátku stáli na bruslích poprvé, se 

postupně naučili základům a získali jistotu 

na ledě. Zdatnější bruslaři si naopak mohli 

rozšířit své dovednosti a  vyzkoušet nové 

prvky. Kromě jízdy vpřed a  vzad, brzdění, 

přešlapování nebo tzv.  „citronků“ jsme si 

vyzkoušeli i složitější prvek, například skok 

kadet.

Velkým přínosem byla také spolupráce 

mezi samotnými žáky. Do výuky se aktiv-

ně zapojili spolužáci, kteří se věnují hokeji 

nebo krasobruslení a  ochotně předávali 

své zkušenosti ostatním. Bruslení se tak 

stalo nejen sportovní aktivitou, ale i příle-

žitostí ke spolupráci a vzájemné podpoře.

Rádi bychom poděkovali rodičům, kte-

ří přišli pomoci s  nazouváním bruslí nebo 

se přímo zapojili do výuky. Jejich ocho-

ta a podpora byly pro děti velkou pomocí 

i motivací.
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Velké poděkování patří údržbářům z Měst-

ské haly, Petru Guldovi, Marku Kalvodo-

vi a  Jaroslavu Jaškovi za jejich ochotu, 

vstřícnost a  neúnavnou práci. Ti se nad-

standardně starali nejen o  úpravu ledu, 

ale také pomáhali se zavazováním bruslí. 

Neúnavně odhrabovali sníh během celých 

dopolední, když sněžilo, a často přicháze-

li brzy ráno, abychom mohli bruslit už od 

první vyučovací hodiny i po vydatné sně-

hové nadílce.

Díky všem, kteří se na bruslařské sezóně 

podíleli, se letos bruslení stalo oblíbenou 

a  nezapomenutelnou součástí hodin tě-

lesné výchovy.

� Lucie Švancarová

Foto: Lucie Švancarová
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ZŠ Modřice pomáhá 
- charitativní běh 
Základní škola Modřice srdečně zve všech-

ny žáky, rodiče i  širokou veřejnost na 

1. ročník charitativního běhu, který se 

koná v rámci nového školního projektu „ZŠ 
Modřice pomáhá“.

Tento projekt jsme založili 

s  cílem spojit pohyb, ra-

dost ze společného setkání 

a  pomoc těm, kteří ji po-

třebují. Každý rok bychom 

rádi věnovali náš běh jiné 

organizaci nebo konkrétní-

mu příběhu a  společně tak 

ukázali, že i malý krok může 

znamenat velkou pomoc.

Čeká vás příjemné odpole-

dne plné sportu, podpory 

dobré věci a  přátelské at-

mosféry. Připraveno bude 

občerstvení, foto koutek 

i  další doprovodné aktivi-

ty pro děti i  dospělé. Akce 

je určena nejen pro naše 

žáky a jejich rodiny, ale pro 

každého, kdo chce podpo-

řit smysluplnou myšlenku 

a stát se součástí nové tra-

dice.

Přijďte si zaběhat, projít se 

nebo jen fandit. Důležitá 

není rychlost ani výkon, ale 

ochota pomoci.

Aktuální informace k organizaci běhu bu-

deme postupně zveřejňovat na webových 

stránkách www.zsmodrice.org a na škol-

ním Facebooku: Základní škola Modřice.

Těšíme se na společné kroky, které pomá-

hají.

� Lucie Švancarová

https://www.zsmodrice.org/
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Zápis do 1. tříd ZŠ 
Modřice v duchu 
podmořského světa 
V úterý 3. února se na naší škole uskutečnil 

zápis do 1. tříd. Letošní ročník se nesl v ori-

ginálním tématu podmořského světa, díky 

němuž se budova školy na jedno odpole-

dne proměnila v  tajemné hlubiny oceánu 

plné rybiček, chobotnic, mušlí a  dalších 

mořských živočichů.

Budoucí prvňáčci přicházeli jako malí ob-

jevitelé a  s  nadšením se pouštěli do při-

pravených úkolů. Paní učitelky pro ně při-

pravily pestré a  hravé aktivity zaměřené 

na základní dovednosti potřebné pro bez-

problémové zahájení školní docházky. Děti 

pracovaly se zaujetím, s  odvahou plnily 

jednotlivé úkoly. Nechyběla jim radost ani 

zdravá dávka zvědavosti. Bylo patrné, že 

mnohé z nich jsou na svou novou životní 

etapu velmi dobře připravené.

Za svou snahu si každý malý školák odne-

sl drobnou odměnu – keramickou rybičku 

vyrobenou školní družinou, záložku nebo 

medaili za splnění všech úkolů.

Děkujeme všem pedagogům i dalším pra-

covníkům školy za pečlivou přípravu a mi-

lou atmosféru, která celý zápis provázela. 

Už nyní se těšíme, až budoucí prvňáčky 

přivítáme v září v jejich první třídě.

� I. Borčická Foto: Soňa Marešová
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Projekt „Vylepši 
si školu“: Nápady 
studentů mění naši 
školu k lepšímu 

Na naší škole letos 

proběhl projekt „Vy-
lepši si školu“, který 

dal žákům druhého 

stupně jedinečnou 

příležitost zapojit se do rozhodování o tom, 

jak může vypadat jejich školní prostředí. 

Smyslem projektu bylo ukázat dětem, jak 

funguje demokracie v  praxi  – od prvotní-

ho nápadu, přes prezentaci a diskusi až po 

společné hlasování a  skutečnou realizaci 

vítězného návrhu.

Každá zapojená třída si nejprve zvolila své 

koordinátory a během speciálních projek-

tových hodin vznikaly návrhy na zlepšení 

tříd, chodeb i společných prostor. Žáci při-

pravili postery, promýšleli rozpočty a hle-

dali konkrétní řešení. V  lednu pak škola 

uspořádala vernisáž všech projektů, kde 

si mohli návrhy prohlédnout spolužáci 

i učitelé. Následné školní hlasování přilá-

kalo více než polovinu žáků druhého stup-

ně a každý měl možnost rozdělit tři hlasy 

podle svého uvážení.

Vítězem se stal projekt Relaxační ostrovy, 

který nabídne prostor pro odpočinek, se-

tkávání i čtení. Mezi dalšími návrhy se ob-

jevily například úpravy šaten, klidové zóny 

nebo sportovní vybavení, což ukazuje, jak 

pestré nápady naši žáci mají a  jak jim zá-

leží na prostředí školy. Projekt zároveň 

rozvíjel týmovou spolupráci, komunikaci 
i finanční gramotnost a ukázal, že i malé 

změny mohou mít velký dopad na každo-

denní školní život.

Děkujeme všem žákům, koordinátorům 

i pedagogům, kteří se do projektu zapojili. 

Už nyní se těšíme na realizaci vítězného 

návrhu – a v některém z příštích čísel vám 

rádi ukážeme, jak se projekt podařilo pro-
měnit ve skutečnost.
�  Mgr. Kristýna Klossová
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Foto: Mgr. Kristýna Klossová
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Brabrouci v únoru 
Na přelomu ledna a února odjely naše star-

ší děti společně s  vedoucími objevovat 

zimní Prahu v rámci celorepublikové akce 

Ledová města. V únoru nás taky čekal tré-

nink na Dračí smyčku a následně samotná 

Dračí smyčka (závod Zeleně ligy).

Naši výpravu jsme zahájili 30.  ledna. Po 

zhruba tříhodinové cestě jsme dorazili do 

Prahy a metrem se přesunuli na Chodov do 

místní základní školy, která nám poslouži-

la jako ubytování. Po vybalení nezbytností 

jsme se rovnou vydali za památkami smě-

rem na Malou Stranu. Prošli jsme si rozleh-

lý areál Pražského hradu a následně jsme 

navštívili Strahovský klášter, který je vů-

bec nejstarším klášterem v  Čechách. Zde 

jsme obdivovali nádhernou historickou 

knihovnu, galerii i samotný klášterní areál. 

Po této rozsáhlé prohlídce jsme pokračo-

vali procházkou kolem známé Lennonovy 

zdi až na Karlův most. Odtud jsme přešli do 

Starého Města, kde měly děti zasloužený 

rozchod. Tímto jsme náš první poznávací 

den zdárně zakončili.

Sobotní ráno jsme po společné snídani 

odstartovali dalším pestrým programem. 

Přes historický Vyšehrad jsme dorazili 

k botanické zahradě Přírodovědecké fakul-

ty Univerzity Karlovy, kde jsme navštívili 

skleníky a  mohli si prohlédnout nespočet 

zajímavých tropických rostlin. Ještě před 

obědem jsme zamířili do Muzea Policie 

České republiky. Zde jsme si na vlastní kůži 

vyzkoušeli řadu interaktivních stanovišť, 

děti si mohly zkusit například dopravní test 

nebo zjišťovat své daktyloskopické sto-

py. Muzeum bylo velmi obsáhlé a  nabídlo 

množství expozic od Síně slávy až po vý-

stavu historických četnických stejnokrojů. 

Odpoledne jsme pak navštívili Museum of 

Bricks, oblíbené muzeum stavebnic LEGO. 

Zde jsme obdivovali řadu propracovaných 

modelů, mezi nimiž nechyběl Krteček v ži-

votní velikosti či obdivuhodné zmenšeniny 

Karlova mostu, Národního muzea a Národ-

ního divadla.

Poslední den našeho výletu jsme zaháji-

li ranním balením a následně se vydali na 

Žižkov, kde jsme navštívili tamní Armádní 
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muzeum. Toto moderní čtyřpatrové muze-

um nabízí velmi poutavé expozice mapující 

naši vojenskou historii od roku 1740 až po 

současnost. Po této závěrečné prohlídce 

už naše kroky zamířily rovnou na Hlavní 

nádraží, odkud jsme se plni nových zážitků 

vydali na cestu domů.

Protože trénink i závod vyšly až na konec 

února, pořádně se o nich dozvíte až v příš-

tím vydání. Rozhodně se ale máte na co 

těšit. Naše děti jsou opravdu šikovné a na 

tenhle závod v  uzlování se připravovaly 

opravdu svědomitě. Pevně věříme, že se 

jim ta dřina vyplatí a dosáhnou co nejlep-

ších výsledku!

� Za Brabrouky

� Anna „Anče“ Zapletalová

Foto: archiv Brabrouků
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Dětský folklorní 
kroužek 
Začátkem měsíce února, v  době pleso-

vé sezóny, jsme i  my uspořádali 8.  února 

„Dětský krojový ples“. Chtěli jsme, aby si 

děti trošku užily tuto slavnostní atmo-

sféru. Velmi nás potěšila účast dětí nejen 

v  modřických krojích, o  kterých jsme si 

v úvodu popovídali.

Po promenádě jsme děti seznámili s tradi-

cemi během roku s rozdělením na roční ob-

dobí. S jarem se pojí hlavně vynášení More-

ny (Smrtky) na smrtnou neděli, vítání jara, 

Velikonoce či obchůzka královniček. K létu 

zase pálení svatojánských ohňů, pletení 

věnců, poutě a dožínky. Na podzim se slaví 

vinobraní, bývá posvícení či hody, dušičky, 

ctí se svatomartinské tradice a  sbírají se 

trnky i na vaření povidel. Se zimou přichází 

advent, mikulášská nadílka, štědrovečer-

ní zvyky a končí se masopustem. O všech 

tradicích jsme si s dětmi povídali, zazpívali, 

zatančili a všechno doplnili hrami s oblíbe-

nou „metlovou“.

V  závěru plesu byla připravena tombola, 

z které si každý tanečník vybral svůj dárek 

a dostal i fotku na památku. Ještě hromad-

né focení všech krojovaných a už jsme se 
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mohli zaslouženě občerstvit párkem v ro-

hlíku či ovocem.

Plesem jsme ve folklorním kroužku zakon-

čili zimní tradice a  nyní už pilně nacviču-

jeme na vítání jara, které bude 22. března. 

Následující týden, a to v sobotu 28. března, 

nás čeká vystoupení v Brně od 15:00 hodin 

na „Velikonočních slavnostech“ a v polovi-

ně dubna soustředění na Žítkové.

Více o nás a našich akcích najdete na www.

dfkm.cz či na Facebooku dfkm.

� Ivana Cetlová, předseda DFKM, z. s.

Foto: archiv DFKM

http://www.dfkm.cz/
http://www.dfkm.cz/
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prožití Velikonočních svátků
v kostele sv. Gotharda,

Římskokatolická farnost Modřice vás zve k

2.4. - Zelený čtvrtek

3.4. - Velký pátek

18:00

14:30

Mše svatá

Křížová cesta pro děti

4.4. - Bílá sobota

20:00 Obřady Bílé soboty

5.4. - Boží hod velikonoční

9:30 Mše svatá

kde sebudou konat
velikonoční mše a obřady:

6.4. - Velikonoční pondělí

8:00 Mše svatá

15:00 Obřady Velkého pátku
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Město Modřice připravilo pro všechny příznivce hudebních zážitků 

121. komorní koncert na radnici  

 

Po úspěšných vystoupeních na MK108 a MK115 v letech 2023 a 2025, 
v nových zajímavých vícehlasých aranžmá 

  
 OTEVŘOU HUDEBNÍ SPÍŽ,  

PO HLUBOKÉM ZIMNÍM SPÁNKU SEJDEME SE NA DÝCHÁNKU 
 

řídí Kamila Zenklová 
 

středa 25. března 2026 - v 19 hod 
velký sál radnice na náměstí Svobody v Modřicích, vstupné dobrovolné.          
Po programu je připravena neformální beseda účinkujících s publikem.       

Za realizační tým všechny zájemce srdečně zve Romana Kaplanová.   
www.mesto-modrice.cz/sbmk 
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120. KK - Slavné operní a operetní árie

Foto: M.Hájek

https://mirekhajek.rajce.idnes.cz/
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Modřický masopust - ostatky 7. 2. 2026

Foto: M.Hájek

https://mirekhajek.rajce.idnes.cz/
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Modřický běžecký pohár 7. 2. 2026

Foto: M.Hájek

https://mirekhajek.rajce.idnes.cz/
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Zahrádkářský ples 13. 2. 2026

Foto: M.Hájek

https://mirekhajek.rajce.idnes.cz/
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Stará cihelna
v Modřicích 
Na západním okraji Modřic pracovala na 

sklonku 19. a v první třetině 20. století ci-

helna, na niž upomíná dodnes název ulice 

Stará cihelna. Podnik založil v  80. letech  

19. století podnikatel Wenzel (Václav) 

Spondr (psáno také Špondr), původem ze 

Šlapanic (1850). Ještě roku 1879 je ozna-

čován jako hostinský. Cihelnu po jeho 

smrti roku 1917 patrně zdědil jeho syn Jan 

(1879–1929). To ale bude nutné ještě ověřit, 

protože před svou smrtí sebevraždou za-

střelením pracoval v  cukrovaru v  blízkých 

Hrušovanech jako technický úředník. Poté ji 

převzal Josef Lederer, který roku 1929 ote-

vřel další cihelnu na ulici Brněnská, a provoz 

Staré cihelny byl postupně utlumen. Roku 

1926 údajně cihelna vyhořela  – je možné, 

že se jí Jan Špondr tehdy zbavil. O tom, jak 

tento podnik vypadal, vypovídá jedineč-

ný dokument, uložený v  našem muzeu. 

Je jím ocenění Staré cihelny z  roku 1938, 

obsahující plánovou dokumentaci, popis 

a fotografie celého areálu. Tento dokument 

ukazuje cihelnu ještě v  provozuschopném 

stavu. Vyráběly se zde nejen cihly s typic-

kou značkou WS, ale také náhrobky a plasti-

ky ze specifické cementové směsi. Některé 

dosud najdeme na místním hřbitově.

Výrobní provozy cihelny, tedy tzv. kruho-

vá pec pokročilejší varianty vyznačující se 

oválným půdorysem o  rozměrech 33,3 m 

× 15,8 m s  vysokým komínem a  přilehlé 

zastřešené sušárny a sklady na cihlových 

sloupcích se nacházely jižně domů v  uli-

ci Stará cihelna, až do prostoru oblouku 

nájezdu z  Brněnské ulice na výpadovou 

silnici R 52. Při jeho výstavbě patrně za-

nikla i  pec. Cihly se vyráběly v  tzv.  lisov-

ně doprovázené strojovnou. Tento objekt 

se nacházel při obslužné komunikaci mezi 

Starou cihelnou a objekty firmy Ptáček a již 

neexistuje. Ve zmíněných domech při ulič-

ce orientované západ-východ bylo oby-

dlí majitele cihelny (dnes č.  p. 604–606), 

šatna, sklady barev a nářadí, ložnice, dílny 

na cementové výrobky a  kancelář (dnes 

Celkový pohled na Starou cihelnu roku 1938
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č. p. 607–609, 226). V protáhlých křídlech 

obklopujících k  severu orientovaný dvůr 

(dnes č. p. 601–603) se nacházely byty pa-

trně zaměstnanců. Východní trakt byl vy-

baven otevřeným ochozem, jehož střechu 

nesly válcové sloupy. Je zde vidět souvis-

lost s  výstavnějšími selskými usedlostmi. 

Dodnes je tento architektonicky zajímavý 

prvek, odvozený od zámecké architektury, 

dochován v  č.  p. 93 a  zčásti i  č.  p. 85 na 

náměstí Svobody. V  popsané dvorní zá-

stavbě se nacházely na tehdejším domu 

poměrně prostorné byty tvořené několi-

ka místnostmi. Ve východním traktu byly 

také stáje, na severovýchodním okraji stál 

včelín. Dvorní zástavba si zhruba uchova-

la původní půdorys, prošla však radikální 

proměnou. Na severní straně na ni navá-

zala novostavba domu č. p. 1184. Po ukon-

čení provozu cihelny byly provozní objekty 

při uličce upraveny na malé obytné dom-

ky. Celý areál nesl původně jediné popisné 

číslo 226 a v roce 1945 ho obývaly čtyři ro-

diny, resp. domácnosti.

Nejzachovalejší je dnes někdejší Spondrův 

dům s  úzkými okny a  sedlovou střechou, 

s  dochovanou zdobně vyřezávanou des-

kou lemující střechu, ve štítu završenou 

vyřezávaným emblémem, s  iniciálami WS 

a letopočtem 1885.

Kruhová pec

Dvůr č. p. 226 roku 1938 Někdejší vzhled náhrobku W. Spondra
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Také nynější domy č.  p. 611–616 na os-

trůvku obklopeném silnicemi jsou výsled-

kem přestavby – přízemního domku na 

plánu cihelny děleného do šesti jednopo-

kojových bytů. S cihelnou patrně souvisel 

i  nynější dům č.  p. 259 dále k  jihu, který 

však do odhadu nebyl zahrnut. Na sklon-

ku 2. světové války náležel spolu s objekty 

Staré cihelny majiteli nové cihelny na Br-

něnské ulici a konzervárny v ulici Nádražní 

Josefu Ledererovi. Tehdy zde žilo také ně-

kolik rodin.

Hrobka Spondrovy rodiny se dochovala 

na modřickém hřbitově. Původní plastika 

anděla na náhrobku z  cementové smě-

si neodolala zubu času a  byla nahrazena  

jinou se obdobným motivem.

� Rudolf Procházka,

� Muzejní spolek Modřice

Současný vzhled náhrobku W. Spondra
Fota: sbírka Městského muzea Modřice

Muzeum 
Vážení občané Modřic, rád bych jménem 

muzejního spolku i  Muzea města Modřice 

poděkoval všem těm, kteří nám v  uplynu-

lém roce v reakci na naši výzvu, otištěnou 

v modřickém Zpravodaji, darovali předměty 

s muzeální hodnotou. Jednalo se o pozoru-

hodné artefakty, archiválie i fotografie, kte-

ré významně obohatily sbírku muzea.

Tímto bych chtěl tuto výzvu zopakovat. 

Máte-li staré předměty, dokumenty anebo 

fotografie, které vám už k ničemu nejsou, 

zvažte prosím jejich darování. Budeme 

obzvláště rádi za muzeálie, které se vá-

žou k období po druhé světové válce, a to 

v  souvislosti s  připravovanou výstavou 

o  socialistických Modřicích. Samozřejmě 

se ale rádi podíváme na cokoliv, co byste 

chtěli nabídnout muzeu.

Výše zmíněná výstava bude zahájena již 

tradičně na konci září a  o  podrobnostech 

vás budeme informovat v  dalších číslech 

Zpravodaje.

Kontaktovat nás můžete na e-mailové 

adrese muzeum@mesto-modrice.cz, na 

telefonním čísle 720 951 410, popřípadě 

můžete přijít do muzea osobně, a to vždy 

v pondělí, ve středu nebo v pátek, ideálně 

mezi 9:00 a 12:00 nebo 14:00 a 19:00.

� Mgr. Ondřej Němec
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Starostova
halová 30 
Myšlenka uspořádat sportovní akci s  ná-

zvem Starostova halová 30 vznikla z  ini-

ciativy pana starosty Mgr.  Ing.  Libora 

Procházky, MBA, který byl v mládí aktivním 

sportovcem a atletikou se dlouhodobě za-

býval. Právě disciplína halového sprintu na 

30 metrů patřila mezi jeho oblíbené, a pro-

to zatoužil obohatit program naší městské 

haly o další sportovní událost inspirovanou 

touto disciplínou.

Ve spolupráci s  tělocvikáři vznikl atletický 

trojboj, jehož hlavní disciplínou byl sprint 

na 30 metrů. Doplnil jej hod medicinbalem 

obouruč vrchem a skok daleký z místa. Do 

soutěží se zapojilo celkem 220 žáků, od nej-

menších předškoláků až po deváťáky. Právě 

nejstarší žáci se zároveň aktivně podíleli na 

organizaci celé akce, pomáhali u  jednotli-

vých disciplín i při předávání diplomů. Akci 

si přišli prohlédnout také někteří rodiče, 

kteří vytvořili dětem příjemné a povzbuzu-

jící zázemí.

I přes zdravotní indispozici dorazil pan sta-

rosta osobně, aby žákům předal ceny, které 

pro ně připravilo vedení města. Myslelo se 

opravdu na všechny, každý účastník, i ten, 

který se neumístil na stupních vítězů, obdr-

žel alespoň sladkou odměnu.

Obrovské poděkování patří také údržbářům 

haly Petru Guldovi a  Jaroslavu Jaškovi, 

kteří se podíleli na kompletní přípravě ča-

somíry, vyznačení sprinterských drah a vý-

znamně pomáhali i během samotného prů-

běhu akce, například při startování sprintů.

Akce se velmi vydařila a děti si odnesly ne-

jen sportovní výkony, ale především silný 

zážitek. Z hlediště je povzbuzovali spolužá-

ci, což celé události dodalo skvělou atmo-

sféru. Věříme, že Starostova halová 30 se 

stane krásnou sportovní tradicí i  v  dalších 

letech.

� Lucie Švancarová
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Foto: Karolína Okounová

https://mirekhajek.rajce.idnes.cz/
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Zahrádkáři 
informují 
Trvalky  – základ stabilní a  dlouhověké 
zahrady
Trvalky představují jeden z  nejdůležitěj-

ších prvků okrasné zahrady. Na rozdíl od 

letniček přežívají několik let, každoročně 

znovu obrůstají a postupně vytvářejí sta-

bilní kostru výsadby. Správně založený tr-

valkový záhon může fungovat desítky let 

s relativně nízkými nároky na údržbu.

Většinou jsme zvyklí množit trvalky spíše 

na dělením trsů, případně koupíme hoto-

vé sazenice, ale řadu druhů lze úspěšně 

pěstovat i  ze semen. Je však třeba počí-

tat s delší dobou klíčení a pomalejším po-

čátečním růstem než u  letniček. Pokud 

ovšem použijete vlastní semínka, radost 

z výsledku je o to větší.

Osvědčené druhy k jarnímu výsevu
Mezi trvalky vhodné k předpěstování pat-

ří například šalvěj hajní (Salvia nemorosa), 

která se vysévá v  březnu až dubnu pod 

sklo. Dorůstá výšky přibližně 50–70 cm 

a kvete od června do srpna, často opako-

vaně i na podzim. Vyžaduje slunné stano-

viště a je atraktivní pro včely i motýly.

Velmi oblíbenou trvalkou je také třapatka 

nachová (Echinacea purpurea). Vysévá se 

od února do dubna, do záhonu se přesa-

zuje v  květnu. Kvete od července do září 

a dorůstá výšky až 100 cm. Kromě okras-

né funkce má i léčivé účinky a také docela 

dlouho vydrží ve váze.

Pro romanticky laděné zahrady je vhodný 

orlíček obecný (Aquilegia vulgaris). Orlíčků 

je nepřeberné množství barevných variant, 

laděných od bílé a růžové, přes tmavě čer-

venou až po modrofialovou. Tuto vděčnou 

rostlinu lze vysévat od února do dubna, ale 

pozor, klíčí na světle. Pokud už ji jednou na 

zahradě máte, přesévá se sama bez vaše-

ho přičinění, a dokonce umí vytvořit novou 

barevnou variantu.

Oblíbená je rovněž levandule lékařská (La-

vandula angustifolia), kterou vyséváme od 

února do dubna a na záhon vysazujeme po 

odeznění mrazů. Kvete od června do srpna 

a prospívá na sušších, slunných stanoviš-

tích. Možná to nevíte, ale i levandule se umí 

sama vysemenit. Pak stačí malou rostlin-

ku opatrně vyjmout a přesadit tam, kde se 

bude nejlépe vyjímat. Levanduli to napří-

klad velmi sluší mezi růžemi, navíc odpu-

zuje mšice a zabraňuje růstu nežádoucích 

plevelů, takže růže z nich mají jednoznač-

ný profit.

Stanoviště a péče
Úspěch pěstování trvalek vždy závisí na 

správném výběru stanoviště. Je nutné 

respektovat nároky jednotlivých druhů na 

světlo, vláhu a typ půdy. Před výsadbou je 

vhodné půdu hluboce zpracovat, odstra-

nit vytrvalé plevele a zapracovat kompost. 

Nyní se již nepoužívá netkaná textilie proti 

růstu plevelů, která zbytečně utužuje ze-

minu, omezuje se přirozený pohyb půd-

ních organismů, v létě se pod ní půda pře-

hřívá atd. Raději volte na začátek hustější 

výsadbu, případně organický mulč, jako je 

dřevní štěpka, kůra nebo kompost.

V prvním roce po výsadbě je důležitá pra-
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Foto: freepik.com

videlná zálivka, dokud rostliny dostatečně 

nezakoření. V dalších letech spočívá péče 

především v  jarním odstranění suchých 

nadzemních částí, případném přihnojení 

kompostem a  dělení přerostlých trsů po 

několika letech.

Ekologický význam
Trvalky mají významný přínos pro podporu 

biodiverzity. Správně zvolená skladba dru-

hů zajistí postupné kvetení od jara až do 

podzimu a poskytne potravu opylovačům 

i dalším užitečným organismům. Při vhod-

né kombinaci druhů tak vzniká nejen este-

ticky působivý, ale i  ekologicky hodnotný 

celek, ze kterého se můžeme těšit praktic-

ky po celý rok.

Další členská schůze se bude konat 

2. 4. 2026 v 19 h – pozor, již bude letní čas!

� Eva Chomaničová

� místopředsedkyně spolku
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Poděkování sponzorům 
Zahrádkářský spolek Modřice děkuje

všem podnikům i jednotlivcům, kteří věnovali věcné dary do tomboly 
na 29. Zahrádkářský ples, který se konal 13.2.2026

Jedná se o níže uvedené firmy a soukromé osoby:

ADACH, s.r.o. Modřice – p. Šubrt
 AGRO-OSEVA prodejna Modřice
AUTOSERVIS „Homolka“ Modřice   
AUTOSERVIS „MATÝSKA“ Modřice 
Columna Centrum – rehabilitace Brno
Cukrárna „U Kulaté“ Želešice
ČEBUS, cestovní kancelář Brno
Čerpací stanice Schel Modřice
Drůbežářské závody Modřice 
ELEKTRO“U KADLECA“ Modřice 
E.M.S Brno /p. J. Malý/
Firma Vít Makovský Modřice
Hotel GREGOR  Modřice 
J.P.N. Cars Brno-Slatina  
Kadeřnictví Modřice /Daniela Komínková/
Kadeřnictví Modřice /Simona Dvořáková/
KING PROMOTION, s.r.o. Brno /T.Machala/
Květiny Brno Kounicova 67a/L.Dvořáková/
Lékárna BENU Modřice, Masarykova 1019
Mauntfield Modřice
Městský úřad Modřice
M.Z. AGRO, s.r.o Ledce /Martin Zigo/

OVOCE A ZELENINA Modřice  /p. Ghazal/  
Pekárna Unčín, s.r.o
Pivovar Dalešice
Pivovar „HAUSKRECHT“ Brno /p. Havlík/
Pekárna Vranovice
Penzion LION Modřice, Havlíčkova 1016
POTRAVINY MAIKA, Modřice, ul. Husova
PROEX, spol. s.r.o Brno /p. Z. Lisa/
Reklamní agentura Modřice /pí Svobodová/  
Restaurace „U TRÁVNÍČKA“ Modřice
Restaurace„KT Bistro“Modřice,Benešova ul.
Restaurace „SOKEC“ Modřice  
Samoobsluha Modřice, n. Svobody 8
TABÁK – Kopecký Modřice, Hybešova ul.
TEXTIL Modřice, Hybešova ul. /pí Havlátová/ 
TEXTIL BETA Modřice, n. Svobody
UP bar- řízkárna Modřice, n. Svobody
VINAŘSTVÍ sKřivánek Strachotín
WINERY, s.r.o. /p.M. Kořenek/ 
ZÁŽITKOVÁ VINOTÉKA „Správný ročník“ 
Modřice
ZAHRÁDKÁŘSKÝ SPOLEK Modřice
Zahradnické centrum BRABEC Modřice

Soukromé osoby:  
pan Mgr. Ing. Libor Procházka, MBA, starosta města Modřice
pan Ing. Antonín Mazálek,Ph.D. uvolněný místostarosta
pan Ing. Tomáš Brabec, neuvolněný místostarosta
pí Eva Havlátová   
pí Eva Chomaničová
pan Libor Odehnal
paní Věra Odehnalová
paní MUDr. Jaroslava Tomandlová

Za květinovou výzdobu sálu ZS  
děkuje  Zahradnickému centru 
Brabec.

                                                                   
Jana   Stejskalová

předsedkyně Zahrádkářského 
spolku Modřice
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Podrobnější informace o knihovně a knihách
získáte na www.modriceknihovna.webnode.cz,
na dětském webu
www.knihovnamodrice.webk.cz a na
facebookových stránkách Městské knihovny
https://www.facebook.com/knihovna7/.

Městská knihovna v Modřicích
O tv  í rac   í  doba  
Pondělí	 9—12	 13—18
Úterý� 13—19
Středa� 13—18
Pátek	 9—12	 13—16

Městská knihovna v Modřicích pořádá pro naše malé čtenáře v pátek 27. března 
Večer s Andersenem. Přihlášky jsou k dispozici v knihovně.

3. – 7. srpna 2026 proběhne v Městské knihovně příměstský tábor „Tajemství 
renesanční dílny“. Bližší info v knihovně.
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Výběr z knižních novinek
březen 2026

Literatura pro ženy a dívky:
Bachová, Tabea: Hvězdy nad Solnou 

zahradou

Brnková, Michaela: Pravidla hry

Gillerová, Katarína: Podoby štěstí

Griffis, Gigi: Lvice z Bretaně

Hannay, Barbara: Život je změna

Jacobs, Anne: Dny začátků

Keeland, Vi: Nečekané odhalení

Marchant, Clare: Tajemství hraběnky 

Anny

Marchetti, Donna: Projekt: Zásnuby

Picoult, Jodi: Pod jiným jménem

Score, Lucy: Drinky a polibky

Detektivky, thrillery a horory:
Bowen, Sarina: Vidím tvoje lži

Coates, Darcy: Mstiví mrtví

Dahl, Arne: Divotvůrce

Echlin, Helena: Moje chytrá holčička

Goffa, Martin: Luciferova holka

Jabůrek, Václav: Cena Svobody

Kirk, J. D.: Krok do tmy

Kubát, Luděk: Ani trochu modré krve

Mazáč, Antonín: Skryté místo

Neuer, Václav: Vražda s přidanou 

hodnotou

Pavlín, Josef: Stará vražda nerezaví

Peters, Ellis: Panna v ledu

Robb, J. D.: Ty budeš další

Silva, Daniel: Vnitřní záležitost

Sýkora, Michal: Ještě není konec, Modré 

stíny

Tremayne, Peter: Smrt kacíře

Světová literatura:
Leibovits, Sara: Dívka z Osvětimi: Přežila 

jsem, abych mohla podat svědectví 

a vyprávět svůj příběh

Lind, Hera: Maminko, neplač

Strauss, Gwen: Milena a Margaret

Thomas, Ruth-Maria: Nejkrásnější verze

Vierci, Pablo: Sněžné bratrstvo

Česká literatura:
Jarchovský, Petr: Rodinná rada

Karanská, Tereza: Všechno, co jsem 

nestihla říct

Krajčo Babinská, Karin: Tsunami

Skokánek, Jiří: Jedním dechem

Šmakalová, Tereza: Slunce, které 

nezapadlo

Vovsová, Anna: Viadukt

Zupanič, Eva: Narcis

Zábavná i naučná historie:
Bláhová, Lucie: Procházka panstvím Telč

Echanove, Jon: Učedník

Juřík, Pavel: Páni z Hradce a Slavatové 

z Chlumu a Košumberka: Vladaři domu 

Hradeckého.

Mašková, Sylva: Prokletí katovy krve

Pötzch, Oliver: Katova dcera a otcův 

odkaz

Rychlík, Jan: Československo v období 

socialismu 1945 – 1989

Vondruška, Vlastimil: Tajemství abatyše 

z Assisi

Whitton – Parkánová, Hana: Poslední 

láska císaře Karla
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Sci-fi a Fantasy:
Forró, Markéta: Případ mrtvého čaroděje

Lloyd – Jones, Emily: Divoká lovkyně

Klobasová, Markéta: Rudý bohatýr

Martinez, Ruby: Všechno, co jsem 

nestihla říct

Saft, Allison: Křídla hvězd

Inspirace na cesty:
Edice Lingea: Japonsko, Japonsko do 

kapsy, Norsko, Švýcarsko

Edice Lonely Planet: Vietnam
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156 tísňová linka 

Závažnější události měsíce února, které řešili strážníci Městské policie Modřice:

městská
policie
modřice

Nově můžete naše výjezdy a zajímavosti sledovat na instagramovém profilu:
mestskapolicie_modrice a na facebookovém profilu:

Městská policie Modřice – Oficiální.

Strážníci během měsíce února řešili 4 krá-

deže.

Hlídka MP prováděla kontrolní činnost na 

ul. Havlíčkova Modřice a  při této činnos-

ti spatřila dopravní nehodu dvou vozidel 

v křižovatce na ul. silnice č. 152 s ul. Havlíč-

kova. Hlídka dojela na místo, udělala ne-

zbytné úkony na místě, účastníky dopravní 

nehody ztotožnila. Oba byli bez viditelného 

zranění a zdravotní ošetření nepožadovali. 

Orientační vyšetření na přítomnost alko-

holu v dechu byla u obou řidičů negativní. 

Hlídka na místě usměrňovala provoz a při-

volala na místo hlídku PČR, která si celou 

věc na místě převzala.

Hlídka přijala oznámení ze strany OOP 

Rajhrad o  asistenci při pátrání po dvou 

pachatelích krádeže, kteří měli odcizit 

parfém v  obchodě a  měli odcházet po 

ulici Chrlická. Hlídka MP Modřice učini-

la pátrání v  okolí, kdy uviděla dva muže 

odpovídající uvedenému popisu, kteří 

šli po břehu řeky Svratky proti proudu. 

Strážníci oba muže dostihli služebním 

vozidlem a  vyzvali k  prokázání totož-

nosti. Na základě těchto zjištěných sku-

tečností byla vyrozuměna hlídka OOP 

Rajhrad. Po příjezdu hlídky OOP Rajhrad 

na místo, byli oba muži předáni hlídce 

PČR k  dalším služebním úkonům. Jeden 

z mužů byl následně hlídkou OOP Rajhrad 

zadržen pro podezření z  trestného činu 

krádeže a  eskortován na OOP Rajhrad 

a druhý muž byl hlídkou OOP Rajhrad vy-

zván k podání vysvětlení na OOP Rajhrad 

k výše uvedené věci.

Hlídka přijala telefonické oznámení, že 

v Modřicích na ul. Benešova leží muž. Hlíd-

ka na místě ztotožnila muže, který byl pod-

napilý, ale žádné viditelné zranění neměl. 

Ten s hlídkou komunikoval a uvedl, že bydlí 

v  Modřicích. Hlídka muže doprovodila do 

místa bydliště.

Hlídka MP Modřice přijala telefonické ozná-

mení od dispečinku DPMB s  tím, že na  

ul. Brněnská na smyčce se má v  tramvaji 

nacházet zřejmě podnapilý muž, který od-

mítá vystoupit, proto dispečink žádá o asi-

stenci. Hlídka se na místo dostavila a muže 

vyzvala, aby vystoupil a prokázal svou to-
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tožnost. Osoba byla na místě ztotožněna, 

dále muž hlídce uvedl, že má veliké bolesti 

v  nohou, a  to konkrétně v  oblasti šlapek. 

Hlídka proto následně přivolala sanitu RZS, 

která se na místo dostavila a muže si pře-

vzala do své péče a následně byl převezen 

do Úrazové nemocnice Brno.

Hlídka u  muže provedla orientační vyšet-

ření na přítomnost alkoholu, které bylo po-

zitivní s výsledkem 2,58 promile.

Hlídka MP přijala telefonické oznámení 

o  překážce na vozovce. Hlídka MP Mod-

řice vyrazila na místo, kde byla nehoda 3 

vozidel na silnici č.  152. Na místě již byla 

PČR, která hlídku MP Modřice požádala 

o  usměrňování dopravy v  místě dopravní 

nehody. Hlídka usměrňovala dopravu po 

dobu vyšetřování nehody.

Hlídka byla požádána ze strany OOP Raj-

hrad o asistenci při ověření totožnosti pa-

cienta RZS, která se nachází v  Modřicích 

na ul. Evropská. Na místě byl ztotožněn 

muž, u  kterého byla provedena dechová 

zkouška na alkohol s  výsledkem 1,5 pro-

mile alkoholu v dechu. Obě informace byly 

poskytnuty záchranářům k  jejich dalšímu 

opatření.

Hlídka MP přijala oznámení od MP Brno 

a  PČR Rajhrad o  asistenci při napadení 

ženy jejím bývalým partnerem. Hlídka MP 

Modřice ihned vyrazila na místo, kde již 

čekal oznamovatel, který uvedl, že došlo 

k  napadení jeho dcery a  podezřelý utekl. 

Dcera na sobě měla viditelné čerstvé po-

hmožděniny a modřiny. Následně dorazila 

na místo hlídka OOP Rajhrad, která si celou 

věc převzala k řešení a požádala hlídku MP 

Modřice, aby provedla pátrací akci po po-

dezřelé osobě, která ženu napadla. Hlídka 

MP Modřice provedla pátrací akci s nega-

tivním výsledkem. Hlídka předala informa-

ce OOP Rajhrad a věc na místě uzavřela.

 

Hlídku MP požádalo OOP Rajhrad o prově-

ření oznámení, že v Modřicích na ul. Huso-

va se nachází dezorientovaný starší muž, 

který netrefí domů. Hlídka se na místě spo-

jila s oznamovatelkou, která hlídce předala 

muže. Muž byl na adrese svého trvalého 

pobytu předán manželce, o  této situaci 

bylo vyrozuměno OOP Rajhrad.

� Za MP Modřice: Lukáš Krakowczyk,

� vrchní komisař

život v našem městě
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Fotbalový turnaj Michala Bombera

Foto: M.Hájek

https://mirekhajek.rajce.idnes.cz/
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Městský nohejbalový klub Modřice zve na 
domácí zápasy v ročníku 2026 
Dovolujeme si všechny modřické fanoušky pozvat na domácí zápasy našich družstev 

v letošní sezoně.

MNK Modřice bude v sezoně 2026 hrát Extraligu mužů („A“ tým), 1. ligu mužů („B“ tým) 

a samozřejmě také Dorosteneckou ligu.

Po zápasech základních částí budou od září následovat zápasy play-off.

Další informace o dění v klubu naleznete na 

jeho webových stránkách www.nohejbal-

modrice.net.

Věříme, že naši věrní fanoušci si opět 

v hojném počtu najdou cestu na naše do-

mácí zápasy.

� Těšíme se na vaši návštěvu

� Petr Jahoda

� předseda

� Městský nohejbalový klub Modřice, z. s.

Domácí zápasy MNK Modřice v základní části sezony 2026

den datum hod. domácí hosté
so 11.4. 10:00 MNK mobilprovás Modřice „B“ TJ DYNAMO České Budějovice

so 11.4. 15:00 MNK mobilprovás Modřice „A“ Tělovýchovná jednota Radomyšl

ne 12.4. 10:00 MNK mobilprovás Modřice dorost Tělovýchovná jednota Peklo nad Zdobnicí

ne 19.4. 10:00 MNK mobilprovás Modřice dorost TJ Spartak VOTOČEK team Čelákovice

so 25.4. 10:00 MNK mobilprovás Modřice „B“ TJ Spartak VOTOČEK team Čelákovice „B“

so 25.4. 15:00 MNK mobilprovás Modřice „A“ TJ Spartak VOTOČEK team Čelákovice

ne 3.5. 10:00 MNK mobilprovás Modřice dorost Tělocvičná jednota Sokol Holice

so 9.5. 10:00 MNK mobilprovás Modřice „B“ TJ SLAVOJ Český Brod

so 9.5. 15:00 MNK mobilprovás Modřice „A“ TJ AVIA Čakovice

ne 10.5. 10:00 MNK mobilprovás Modřice dorost TJ SLAVOJ Český Brod

so 16.5. 10:00 MNK mobilprovás Modřice „B“ Nohejbalový klub Janovice nad Úhlavou

so 16.5. 15:00 MNK mobilprovás Modřice „A“ Tělocvičná jednota Sokol Řeporyje

so 30.5. 10:00 MNK mobilprovás Modřice „B“ Nohejbalový klub Opava

so 30.5. 15:00 MNK mobilprovás Modřice „A“ Sportovní klub nohejbalu Žatec

ne 31.5. 10:00 MNK mobilprovás Modřice dorost NK AUSTIN Vsetín

ne 7.6. 10:00 MNK mobilprovás Modřice „B“ NK R.U.M. Holubice

ne 7.6. 15:00 MNK mobilprovás Modřice „A“ NK AUSTIN Vsetín

so 20.6. 14:00 MNK mobilprovás Modřice „B“ Tělovýchovná jednota Peklo nad Zdobnicí

so 20.6. 14:00 MNK mobilprovás Modřice „A“ SK Liapor Karlovy Vary
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I druhý díl Poháru 
mládeže dorostu 
ovládly Modřice 
Celoroční série turnajů Pohár ČNS mláde-

že pokračovala v sobotu 21. února druhým 

turnajem. Také tento turnaj byl vypsaný 

pro kategorii dorostu a  opět ho hostily 

Modřice. Na předchozí turnaj trojic tento-

krát navázaly mezinárodní tzv.  zkrácené 

dvojice, hrané dle pravidel U21.

Na turnaji se prezentovalo 30 týmů ze 14 

klubů. Tradičně se hrálo na třech palubov-

kách, a tak zápasy v osmi skupinách rych-

le plynuly. Modřický klub poslal do turnaje 

hned čtyři své sestavy. A  tým tvořilo se-

hrané duo Dlabka a  Jahoda, v  B týmu se 

prezentovali Svoboda a  Mrňa, C tým hrál 

v sestavě Sobotka a Povolný a D tým byl 

složený ze Šlezingera a Valtra.

A právě tito dva mladíci z D týmu se posta-

rali asi o největší překvapení turnaje, když 

po postupu ze skupiny a výhře v předkole 

dokázali v osmifinále vyřadit tým Českého 

Brodu B složený z dvou zkušených hráčů 

a reprezentantů Balouna a Blažka.

Ve čtvrtfinále si MNK Modřice A  (Dlab-

ka, Jahoda) snadno poradily s A týmem 

Českých Budějovic (Kalianko, Zeman) 

výhrou 10:2 a 10:4, mladíci z MNK Modři-

ce D nestačili 2:10 a 9:10 na Holice (Páv, 

Chráska, Hudok), MNK Modřice B (Svo-

boda, Mrňa) těsně podlehly Českému 

Brodu A  (Bálek a  Červenka) 8:10 a  9:10 

a  Karlovy Vary A  (Gregor, Lebeda) vy-

hrály na Janovicemi nad Úhlavou (Šiška 

a Šiška) 10:7 a 10:8.

Semifinále proti sobě svedlo čtyři nejvýše 

nasazené týmy, a  to ve stejných dvo-

jicích jako na předchozím turnaji trojic. 

V  prvním semifinále Dlabka s  Jahodou 

potvrdili svoji formu ze začátku sezony 

a  nedali holickému duu Páv a  Chráska 

příliš šancí. Po výhře 10:6 a 10:8 tak byli 

opět ve finále. Druhé semifinále tento-

krát vygenerovalo jiného finalistu. Prv-

ní set ovládli Bálek s  Červenkou snadno 

10:6 a  nic nenasvědčovalo tomu, že by 

zápas neměli zvládnout. Set druhý došel 

do koncovky 9:9 a tady Gregor s Lebedou 

dostali zápas do třetího setu. I v něm za-

čali lépe a  vedli 7:5. Pak se však na no-

hejbalky všech hráčů dostala překvapivá 

nervozita a v závěru bylo k vidění spous-

ta chyb na obou stranách. Vary náskok 

promrhaly a Brod vedl 7:8. Ale nestačilo 

to a výhrou 10:9 se do finále dostaly Kar-

lovy Vary.

V zápase o bronz se Holice držely stateč-

ně, ale Bálek s Červenkou nakonec trium-

fovali 10:9 a 10:7 a získali bronz.

Ve finálovém zápase pokračovala krasojíz-

da dua Dlabka a  Jahoda. Celý zápas měli 

pod kontrolou. Pestrý servis Jahody „dělal 

paseku“ v  mezihře soupeře a  podařilo se 

jím mimo útok dostávat snipera Gregora. 

Také mezihru měli modřičtí výrazně lepší 

a po ní z připravených pozic jistě připiso-

vali body. Výsledkem byla výhra 10:5 a 10:7 

a po výhře na předchozím turnaji trojic (se 

Svobodou) ovládli Dlabka a Jahoda i druhý 

turnaj své kategorie.
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Výsledky turnaje Poháru mládeže 2026 
v  soutěži zkrácených dvojic dorostu 
21. 2. 2026:

1.	 místo MNK Modřice A (František 
Dlabka, Tomáš Jahoda)

2.	 místo SK Liapor Karlovy Vary A  
(Tobiáš Gregor, Marek Lebeda)

3.	 místo TJ SLAVOJ Český Brod A (Jan 
Bálek, Michal Červenka)

4.	místo TJ Sokol Holice (Matouš Páv, 
Josef Chráska, Jiří Hudok)

Komentář trenéra MNK Modřice Petra Ja-

hody: „Naše dvojice František Dlabka a To-

máš Jahoda potvrdila svoji dlouhodobou 

sehranost a  taky formu, kterou si drží od 

závěru loňského roku. Turnajem prošli jistě 

a  bez zaváhání. Soupeřům nenechali ani 

set a v sedmi zápasech jim povolili jen 72 

bodů. Rád bych pochválil také naše další 

dvě dvojice. Míša Svoboda byl velkou opo-

rou Tondovi Mrňovi a  se skvělým duem 

Bálek a Červenka padli až po velkém boji. 

Také mladíci Šlezinger a Valter uhráli svůj 

zatím nejlepší výsledek v kategorii dorostu. 

Výhra nad dvojicí Baloun a Blažek i postup 

mezi nejlepší osmičku jsou velmi cenné.“

� Petr Jahoda

� trenér dorostu

Foto: Petr Jahoda
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Pohár města 
Modřice ve futnetu 
dvojic odehrál
2. ročník 
Městský nohejbalový klub Modřice, ve 

spolupráci s městem Modřice, přišel v roce 

2025 s  myšlenkou přinést českým nohej-

balovým fanouškům možnost vidět no-

hejbal v jeho mezinárodní podobě. V rámci 

soutěží mistrovství světa se hraje soutěž 

dvojic na výrazně odlišná pravidla od těch 

dlouhodobě aplikovaných v českých sou-

těžích. Hra dvojic probíhá na krátkém „sin-

glovém“ kurtu a  v  kategorii mužů pouze 

s  jedním možným dopadem míče na kurt. 

A  právě tato odlišnost byla na minulých 

šampionátech jednou z  příčin neúspěchů 

českých reprezentací mužů. MNK Modři-

ce tak přišel s myšlenou pořádání špičko-

vého mezinárodního turnaje ve „futnetu“ 

(mezinárodní výraz pro nohejbal) dvojic, 

a  to v  pravidelném střídání kategorií U21 

a mužů vždy dle roku, ve kterém se koná 

světový šampionát dané kategorie. Ved-

le možnosti, aby tuzemští fanoušci viděli 

tuto disciplínu, je zde dalším významným 

benefitem nabídka, aby naše reprezen-

tace již na začátku sezony měla možnost 

konfrontace s těmi nejlepšími tuzemskými 

i zahraničními sestavami.

V  sobotu 14.  února se tak na 2. ročníku 

Poháru města Modřic sešly mužské týmy. 

Původně se přihlásilo 24 týmů. Zranění 

nakonec znemožnilo účast polské repre-

zentaci a v pátek před turnajem se musel 

omluvit také reprezentační tým Rumun-

ska. I zbylých 22 týmů však představova-

lo velkou kvalitu. Slovensko jako úřadují-

cí světový šampion ve futnetu dvojic se 

představilo s A i B týmem, Maďarsko jako 

třetí tým z  posledního MS nasadilo také 

svůj reprezentační výběr. Česká repre-

zentace, která na posledním MS získala 

stříbro, nasadila hned tři své sestavy. Slo-

vensko poslalo do turnaje také svůj tým 

U21. I  Česká republika představila hráče 

této reprezentační kategorie, a  to hned 

A i B týmy U21.

Tyto reprezentační týmy doplnily týmy 

z  české extraligy (Modřice, Žatec, Čeláko-

vice, Karlovy Vary a Vsetín) a své zástupce 

v podobě týmu Holubic zde měla také 1. liga.

Týmy byly nasazeny do čtyřech skupin. 

Z  nich vždy první tým postupoval přímo 

do čtvrtfinále a  týmy z  druhých a  třetích 

míst sehrály předkolo play-off. Už ve sku-

pinách došlo k  některým překvapením. 

Asi tím největším bylo až čtvrté nepostu-

pové místo výběru ČR mužů B (Gregor, V. 

Kalous). Nečekalo se také nepostupové 

místo výběru ČR U21 B (Bálek, Červenka), 

kteří ve vzájemném boji o postup podleh-

li silnému týmu Maďarska. Překvapením 

bylo i to, že tým MNK Modřice A (Pospíšil, 

Hanus, Višvader) musel „až“ druhým mís-

tem ve skupině do předkola a stejně dopa-

dl ve skupině i A výběr mužů ČR (Kučera, 

Rosenberk). Přímo do QF postoupily týmy 

Žatec A (O. Vít, Sehrig), Karlovy Vary (Tolar, 

Hokr), ČR muži C (Svoboda, Dvořák) a Slo-

vensko A (Chalupa, M. Hulín).
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V  prvním zápase předkola šla ČR U21 A 

(Dlabka, Jahoda) na tým Maďarska (Fodor, 

Odnoga). Mladíci chtěli pomstít své kole-

gy z B týmu a do zápasu nastoupit velmi 

odhodlaně. Koučovaní Markem Líbalem 

z  lavičky v prvním setu kralovali a vyhráli 

ho 11:6. V  setu druhém ze sebe maďarští 

bronzoví hráči z minulého MS dostali vše-

chen um a několikrát v jeho průběhu vedli. 

Koncovka však patřila našim juniorům a po 

výhře 12:10 byli dalším čtvrtfinalistou.

Žatecký klub si v  dalším předkole zajistil 

druhou sestavu ve QF, když jeho B tým ve 

složení (Truc, Ungermann ml.) porazil 14:12 

a 11:8 tým Čelákovice D (Spilka, Frank).

MNK Modřice A  si vybojoval postup nad 

Čelákovicemi A  (Nesládek, Kolenský) po 

výhře 12:10 a 11:3.

Sestava A české reprezentace mužů si ve 

dvou setech 11:4 a 11:4 poradila s B týmem 

Čelákovic (Holas, Šafr).

Zápasy předkola byly posledními, které 

se hrály na třech dílčích palubovkách. Od 

čtvrtfinále už byly všechny zápasy pře-

sunuty na obří centr kurt Městské haly 

Modřice a do svých funkcí byli kromě dvou 

hlavních rozhodčích uvedeni také vždy 

dva praporkáři.

Do prvního QF šel zkušený Žatec A  proti 

mladíkům z ČR U21 A. V prvním setu se na-

plno projevila větší zkušenost žateckých 

a ovládli jej 11:8. V setu druhém začali juni-

oři lépe a byli ve vedení. Stav byl však celý 

set velmi těsný. Za stavu 9:9 zastavilo bo-

dovou zatáčku Jahody lanko sítě a získaný 

bod dokázal tým Žatce využít k výhře 11:9 

a tím i svému postupu.

I v druhém QF sahal klub ze Žatce na další 

postup. V prvním setu prohrál s Karlovými 

Vary těsně 10:12. V setu druhém už „karlo-

varská mašina“ jela na plný plyn a vyhrála 

jej 11:6.

Zbylé dvě čtvrtfinále přinesly extrémně 

napínavé třísetové bitvy.

Nejprve šla ČR muži C na tým MNK Modřice A. 

V prvním setu mladíci z výběru ČR vydřeli 

výhru 11:8. Set druhý získaly Modřice 11:4. 

V  setu třetím se možná na modřických 

hráčích projevil jeden zápas předkola na-

víc a ČR C po výhře 11:5 byla dalším semi-

finalistou.

Poslední souboj čtvrtfinále díky umístě-

ní ČR A  až na druhém místě své skupiny 

předčasně nabídl organizátory vysněné 

finále. Úřadující mistr světa Slovensko A 

(Chalupa, M. Hulín) se utkal s vicemistrem 

světa ČR A  (Kučera, Rosenberk). A  zápas 

to byl opravdu top. Všichni hráči napl-

no využívali obrovský prostor kolem cent 

kurt a výměny tak byly velmi dlouhé. První 

set získali čeští reprezentanti nejtěsněj-

ším možným poměrem 15:14. Set druhý 

ovládli slovenští mistři světa jasně 11:4. To 

společně se zápasem navíc, který musel 

v  předkole absolvovat český tým, nevěs-

tilo pro naše fanoušky nic dobrého. V setu 

třetím se opět odehrávala napínavá bitva. 

Tým ČR A ji nakonec pro sebe v koncovce 

rozhodl a výhrou 11:8 v třetím setu poslal 

úřadující mistry světa z turnaje domů.

V  prvním semifinále šel tým Žatec A  na 

tým Karlových Varů. Opět třísetový zápas 

hraný do nejtěsnějších koncovek! První set 

braly Vary 12:10. V druhém setu vydřel Ža-
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tec výhrou 15:13 pokračování. A infarktový 

třetí set nakonec pro sebe získaly Karlovy 

Vary 11:9. Nádherná bitva!

V  druhém semifinále se utkaly týmy ČR 

mužů A versus C. Zkušenost byla na stra-

ně A  týmu, ale ušetřené fyzické síly zase 

hrály ve prospěch mladíků z C týmu. K vi-

dění byly jen dva sety, ale oba skvělé a oba 

těsné shodně 11:9 pro A tým.

Tento výsledek znamenal, že v boji o třetí 

místo se utkal tým Žatec A (O. Vít, Sehrig) 

s  týmem ČR C (Svoboda, Dvořák). A zno-

vu epická bitva. První set ovládl 11:9 Žatec. 

Od setu druhého se začal projevovat lepší 

fyzický fond obou mladíků z  C týmu ČR. 

Zbylé dva sety ovládl výběr ČR C v poměru 

11:5 a 11:8 a s obrovskou radostí zvedl ruce 

k bronzové oslavě.

Jako poslední z  celkem 66 zápasů, které 

byly v sobotu v Mořicích k vidění, byl před 

velmi slušnou diváckou kulisou finálový 

souboj. Na jedné straně palubovky stál tým 

ČR mužů A (Kučera, Rosenberk) a proti nim 

mladý tým Karlových Varů (Tolar, Hokr). 

Tento zápas byl skutečným vyvrchole-

ním a  ozdobou turnaje. Všichni hráči bez 

ohledu na fyzickou únavu z  předchozích 

odehraných 8 zápasů předváděli opravdo-

vé vrcholné mistrovství ve futnetu dvojic. 

První set získal tým ČR A 11:7. V setu dru-

hém vedl 4:1, ale z nadějné bodové pozice 

se mu pátý bod přidat nezdařilo. Od tohoto 

momentu tým Karlových Varů začal sta-

hovat a v  infarktové koncovce získal dru-

hý set 12:10. Třetí set, stejně jako všechny 

předchozí třetí sety, začínal dle meziná-

rodních pravidel stavem 0:0. Oba týmy tak 

šly „fárat“ naposledy na „dlouhou šichtu“. 

Bod za bod a  zase drama až do závěru 

setu. Ten nakonec získali hráči SK Liapor 

Karlovy Vary 11:8 a stali se tak králi letoš-

ního turnaje.

Výsledky 2. ročníku Poháru města Modřic:
1.	 místo SK Liapor Karlovy Vary: Lukáš 

Tolar, Filip Hokr (20.000 Kč)
2.	 místo ČR muži A: Milan Kučera, 

Lukáš Rosenberk (15.000 Kč)
3.	 místo ČR muži C: Michael Svoboda, 

David Dvořák (10.000 Kč)
4.	místo SKN Žatec A: Ondřej Vít, 

Martin Sehrig (5.000 Kč)

Komentář ředitele turnaje Petra Jahody: 

„Jsem velmi rád, že se nám na turnaj po-

dařilo přilákat skutečně skvělé hráče. 

V roce, kdy bude disciplína futnetu dvojic 

historicky poprvé zařazena do mistrov-

ských soutěží v  České republice, to tak 

hráčům i  klubům nabídlo první možnost 

ostrého měření sil v této sezoně. Doufáme, 

že i příležitost pro trenéry české reprezen-

tace vidět v  kvalitním turnaji na našem 

území adepty na start na prosincovém 

mistrovství se ukáže jako dílek věřme na-

konec zlaté mozaiky. Prezentovaný počet 

týmu a  dle toho zvolený formát turnaje 

nabídl obrovskou porci 66 zápasů. V  nich 

mohli trenéři vidět své svěřence opravdu 

ze všech úhlů pohledu. Já osobně se do-

mnívám, že kvalita předvedené hry byla 

u většiny týmu skutečně na vysoké úrovni 

a oproti loňskému prvnímu MČR hranému 

v  listopadu jsem zase viděl její posun do-
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sport

předu. Z  rozhovorů s  trenéry klubových 

týmů mám informace, že futnet byl v jejich 

týmech v rámci tréninkové přípravy pozi-

tivně přijat, a řada hráčů jej dokonce začí-

ná preferovat. Proto jsem rád, že i náš klub 

pořádáním tohoto turnaje přispívá k  roz-

voji mezinárodních nohejbalových disci-

plín u nás. Závěrem chci poděkovat všem 

rozhodčím i hráčům za předvedené výkony 

a už nyní se těšíme na 3. ročník, který se 

bude hrát 20. února 2027.“

� Petr Jahoda

� Městský nohejbalový klub Modřice

Foto: Michal Němec
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Kia XCeed.
Městský crossover.

Se zvýhodněním

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Kia XCeed MY26: 6,0–6,8 l/100 km; 135–155 g/km. Komunikované zvýhodnění 100 000 Kč se skládá z akčního zvýhodnění 80 000 Kč a zimního bonusu 20 000 Kč. Nabídka platí do 31. 3. 2026 
nebo do odvolání. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.

AGROTEC a.s.
Chrlická 1153, 664 42 Modřice
Tel.: 548 133 850 | www.agrotecauto.cz

100 000 Kč

Kontaktujte naše 
prodejce:

Dana Šardická
M +420 724 556 782
E  sardicka@agrotec.cz

Sběratel s více nEž
30letou praxí,

koupí a bezplatně ohodnotí
starožitnosti všeho druhu. 

Například:
obrazy, mince, zlato,

stříbro, hodiny, porcelán
a další starožitnosti. 

Platím vždy hotově na místě.
Nejlepší ceny od sběratele. 
Tel. 732 961 266

inzerce
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opravím počítač | seřídím
P. Beller@seznam.cz

776 187 490

Žaluzie - venkovní i vnitřníŽaluzie - venkovní i vnitřní

SERVIS A MONTÁŽ 
ŽALUZIÍ A SÍTÍ

SERVIS A MONTÁŽ 
ŽALUZIÍ A SÍTÍ

Doprava v rámci Brna ZDARMA!

Rolety a roletkyRolety a roletky

Sítě proti hmyzuSítě proti hmyzu

Oprava žaluzií a sítíOprava žaluzií a sítí

www.zaluzie-kubon.cz / +420 607 558 230 www.zaluzie-kubon.cz / +420 607 558 230 

Zkušební stanice Chrlice
vyhlašuje výběrové řízení

na pracovní pozici

TRAKTORISTA - MECHANIZÁTOR
Bližší informace

u Ing. Blanky Kremláčkové,

tel. 737 267 239

inzerce
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WWW.BRNOADVOKATI.CZ

JUDr. František Štourač, 
advokátní kancelář
AZ Tower, 17. podlaží
Pražákova 1008/69

639 00 Brno

@BRNOADVOKATI

20 LET S VÁMI

inzerce
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